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Compte-rendu succinct de la réunion du comité du 17.8.2023/16h00 au domicile de Gabi Maurer 

            Présents : Jean-Maurice Tièche, Peter Gütle, Andreas Ehrismann, Hans-Ulrich Zahnd, Christian Lengacher, 

Fabian Schenkel, Regula Hugentobler (procès-verbal). 

1.  Salutations : le président Jean-Maurice Tièche souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes, en    

particulier à Fabian Schenkel, nouveau membre du comité, et remercie Gabi Maurer pour son hospitalité. Le 

nouveau mandat débute et un regard audacieux sur l'avenir prédit des temps sombres. Nous ne pourrons y 

faire face qu'ensemble, en tant qu'équipe à l'écoute de nos membres et pleinement motivée.   

2.  Procès-verbal : Le procès-verbal de l'assemblée des délégués a été publié le 5 août 2022. Des objections       

sont possibles jusqu'au 3.9.2022.  

3. Présidence : nouvelle constitution du comité : Président d'honneur Martin Wyss, président Jean-Maurice 

Tièche, vice-président Andreas Ehrismann, caissier Peter Gütle (encore pour un an), secrétariat Regula 

Hugentobler, formation/juges Christian Lengacher, expositions Hans-Ulrich Zahnd, protection des 

animaux Andreas Ehrismann, communication Fabian Schenkel. Comme voté lors de l'AD, les indemnités 

seront à l'avenir divisées par deux. Il faut veiller à ce qu'une seule photo avec toutes les fonctions soit 

présentée sur le site Internet.  

Le 15.10.2022 au matin, l'ensemble du comité est invité à la réunion à huis clos de Petits animaux Suisse. 

Quelques thèmes y seront discutés. Il est en outre décidé qu'un après-midi entier sera consacré à la 

définition de visions d'avenir et d'objectifs lors de la réunion de novembre.  

4. Finances : Les conclusions de l'atelier montrent que les membres souhaitent continuer à collaborer avec 

Petits animaux Suisse à l'avenir. Il apparaît également que les futurs cours devront s'autofinancer. La 

comptabilité est mise à jour et les factures, établies sur la base des données du livre jaune, sont envoyées 

aux clubs et aux fédérations cantonales.  

5. Commission de formation : le 3.9.2022 aura lieu l'examen théorique final pour nos aspirants juges. Le 

11.11.2022, l'examen final pratique aura lieu lors de la Nationale à Siggenthal. Le comité souhaite bonne 

chance à tous les candidats. Un cours sur les anatidés est encore en cours de planification. Un cours de 

base dans le canton de Zurich et un cours bilingue pour les préposés sont déjà prévus pour l'année 

prochaine. Les détails peuvent être consultés sur le site Internet. Le week-end des 24 et 25 septembre 

2022, une rencontre de juges aura lieu en Slovaquie. La Suisse y sera représentée par six participants.  

6. Expositions : Les documents d'inscription pour la Nationale à Siggenthal ont été envoyés par mail début 

août. Il semble qu'il y ait eu quelques confusions sur le fait que l'envoi a été fait depuis l'adresse mail : 

Grossfamilie11@gmail. Il s'agit de la deuxième adresse e-mail de Regula Hugentobler. Les préparatifs 

battent leur plein à Siggenthal. Des informations sont disponibles sur le site de la Nationale : 

www.nationale2022.ch. Les volières prévues au budget sont commandées et seront utilisées pour la 

première fois à Siggenthal.  

7. Association des juges : Le 2e CR a lieu fin août à Sursee. Les thèmes abordés seront le langage usuel sur la 

carte de jugement, les combattants et la protection des animaux.  

8. Demandes : les demandes suivantes ont été approuvées : Jeunes juges avicoles à la journée des petits 

animaux dans le canton de Zurich. Juge volaille pour la journée des jeunes lors de la Nationale à 

Siggenthal.  

9. Divers : Peter Gütle fête cette année ses 25 ans en tant que caissier de Volailles de race Suisse. Le comité 

souhaite organiser une fête digne de ce nom lors de la Nationale à Siggenthal. La prochaine réunion aura 

lieu le 28.9.2022 à Sursee. Auparavant, une rencontre aura encore lieu avec notre sponsor UFA. 

Pour le procès-verbal : Regula Hugentobler 


